

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
N.B.	Prof. univ. dr. Mihai Dimian este noul rector al USV	crainou.ro 19.02.24 stirilocale.info.ro 19.02.24	-	<p>Prof. univ. dr. Mihai Dimian a fost ales, joi, în funcția de rector al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) în urma alegerilor la care au participat 89,28% din cei 420 de alegători.</p> <p>El a fost singurul candidat pentru postul de rector al USV și a obținut 90,13% din voturile exprimate, potrivit unor surse din comisia de numărare a voturilor.</p> <p>Fostul rector, prof. univ. dr. ing. Valentin Popa, nu a mai candidat.</p> <p>Mihai Dimian a fost prorector al USV începând cu anul 2012. În cursul anului 2018 a fost rector interimar al USV, pe durata mandatului de ministru al Educației deținut de Valentin Popa.</p> <p>Noul rector al USV este și cetățean de onoare al Sucevei pentru merite științifice și profesionale, atragerea de investiții IT&amp;C în Suceava.</p> <p>Mihai Dimian s-a pronunțat în mai multe rânduri pentru depolitizarea învățământului.</p> <p>„Universitatea trebuie să fie, prin definiție, un loc al libertății de gândire și de exprimare și, drept urmare, orice intenție de politizare a universității (chiar dacă poate aduce beneficii pe termen scurt) distruge însăși ideea de universitate. Pe de altă parte, tocmai această libertate de gândire și acțiune oferă posibilitatea reprezentării tuturor doctrinelor politice și civice într-o universitate și, implicit, reprezentanți în toate partidele politice” scria, în urmă cu 4 ani, actualul rector al USV, Mihai Dimian.</p>
N.B.	Proiectul NEOLAIa, ce include nouă universități din Europa, a fost lansat oficial la Bruxelles, în prezența unei delegații a USV	crainou.ro 19.02.24 ziare.com 19.02.24	-	<p>În perioada 7 – 8 februarie a.c., la Bruxelles, a avut loc lansarea oficială a proiectului NEOLAIa, din care face parte și Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV), alături de alte opt universități din Europa: Universitatea din Bielefeld (Germania), Universitatea din Jaén (Spania), Universitatea din Nicosia (Cipru), Universitatea din Örebro (Suedia), Universitatea din Ostrava (Cehia), Universitatea din Salerno (Italia), Universitatea din Tours (Franța) și Universitatea de Stat de Științe Aplicate din Šiauliai (Lituania).</p> <p>Evenimentul a reunit toți reprezentanții universităților partenere implicați în derularea proiectului, conducerile acestor universități, precum și reprezentanți ai unor instituții europene și organizații partenere. În cadrul întâlnirilor plenare și a celor organizate pe pachete</p>

				<p>de activități, s-au creat conexiunile necesare între membrii delegațiilor, aceștia asumându-și misiunea de a deveni agenți activi în promovarea tuturor acțiunilor care se vor derula în următorii ani.</p> <p>Consortiul universitar NEOLaIA – Transforming Regions for an Inclusive Europe, finanțat cu 14,4 milioane de euro, prin programul Erasmus+, inițiativa Universității Europene, include nouă universități, care potențază valorile tuturor membrilor, într-o rețea ce însumează peste 150.000 de studenți, 120 de facultăți, 438 de programe de licență și 386 de programe de masterat.</p> <p>Activitatea în cadrul consortiului este structurată în zece pachete de activități, care definesc domeniile de interes ale alianței, incluzând mobilitatea, predarea și învățarea, impactul cercetării regionale, antreprenoriatul, diversitatea și incluziunea, interculturalitatea și plurilingvismul, transformarea digitală și promovarea activităților și a universităților partenere. Coordonatorul proiectului la nivelul USV este prof. univ. dr. Gabriela Prelipcean, prorector. USV va coordona, prin prof. univ. dr. Carmen Năstase, pachetul de activități nr. 6 Entrepreneurship (antreprenoriat).</p> <p>Din delegația USV au făcut parte prof. univ. dr. ing. Valentin Popa, rectorul universității, prof. univ. dr. Mihai Dimian, prorector cu activitatea științifică, prof. univ. dr. Gabriela Prelipcean, prorector cu baza materială și probleme studențești, prof. univ. dr. Ștefan Purici, prorector cu imaginea universității, relații internaționale și dezvoltare europeană, alături de alți reprezentanți ai USV, care vor fi implicați, în următorii patru ani, în coordonarea unor activități complexe prevăzute în proiect.</p> <p>Alături de delegația USV, la evenimentul festiv de lansare a proiectului NEO-LaIA – Transforming Regions for an Inclusive Europe au participat și Clara Staicu, reprezentantul permanent adjunct al României pe lângă Uniunea Europeană, Cosmin Ceucă, reprezentant al ADR Nord-Est, biroul Bruxelles, și Eduard Fron, cadru didactic al Universității Leuven și reprezentant al asociației ADR Vlaanderen România – Belgia.</p>
Daniela Micuțariu	Poetul Arthur Suciu, invitat special, vineri, la o nouă seară de poezie organizată de Casa de Poezie Light of ink	monitorulsv.ro 20.02.24	-	<p>Poetul Arthur Suciu este invitat special vineri, 23 februarie 2024, la ora 18:30, la o nouă seară de poezie (Seara de Poezie 5), organizată de Casa de Poezie Light of ink, Palo Santo Shop, Bar &amp; Coffee Hub (municipiul Suceava, strada Bistriței 8, cartierul Obcini), în parteneriat cu Editura Tracus Arte. Întâlnirea culturală moderată de poeta Alexia Plăcintă va avea loc la Palo Santo Shop, Bar &amp; Coffee Hub.</p> <p>În cadrul Serii de Poezie, va avea loc lansarea volumului „o nouă pantă”,</p>

			<p>de Arthur Suciu, carte publicată în 2023, la Editura Tracus Arte din București. Prezintă poetul Vlad Sibechi, cronicar literar. Vineri debutează la Seara de Poezie și poetul Răzvan Crișmaru (n. 2005, Suceava), elev la Colegiul Național de Informatică „Spiru Haret” Suceava. Arthur Suciu (născut în 1974, la Suceava) este autor de fragmente existențiale și autoficțiuni. A debutat cu volumul de fragmente „Contribuții la apocalipsă” (2008), urmat de „Fericirea în vid” (2012) și „Cel care așteaptă” (2021). În 2016, a publicat romanul „În gaură”, care a primit premiul de debut al revistei Convorbiri literare. Licențiat în filosofie, Arthur Suciu a activat în București ca jurnalist și copywriter. În prezent, este lector universitar doctor la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava. A publicat mai multe lucrări în domeniul comunicării: „Discursul autonom” (2013), „Drumul către viața privată” (2009, 2020), „Pierdut între medii” (2020). În 2023 a publicat volumul de „o nouă pantă” la Editura Tracus Arte.</p> <p>Criticul literar Mircea A. Diaconu spune că „Arthur Suciu nu vine în poezie de nicăieri. Multe din fragmentele volumului &lt;Cel care așteaptă&gt; (și nu numai de aici), deși n-au fost citite astfel, sunt poezie. Aici avem de-a face însă cu un text care se livrează ca atare - și care, formal, dă iluzia poeziei. Căci despre iluzie, insidios, volatil e vorba. În fapt, poate că miezul acestei poezii (care implică o poetică) este tocmai revoluția produsă la nivelul identității. Revoluție? Identitate? Sunt cuvinte pe care cu siguranță Arthur Suciu le abjură. În limbă (și nu numai în limba română) nu există pentru ceea ce numim identitate un antonim. Să scriem, pe urmele lui Derrida, identitate?! Dar poezia lui Arthur Suciu este a unui subiect redevenit natură. De aici și emoția pură din câteva secvențe de hip-hop; de aici, marea bucurie, care nu este a gândirii, născute spontan, care l-ar construi, ci a lipsei ei – bucurie solară! Așa se explică decupajele din copilărie, labirinturile autobiografice – când subiectul era încă sens, ca și oniricul, visele – din care se hrănește încă un prezent difuz. Așa încât, nu agonia, nu disperarea, expresii ale unui subiect tare la care poetul nu poate visa, se află la temelia acestei poezii, ci &lt;melancolia aerului&gt;, o materie care are fascinația nimicului, vidul care nu salvează, dând însă iluzia unei salvări. Să vorbim de un subiect sceptic? De blazare? Cuvântul cel mai potrivit apare într-un loc: deprimare. Marele poem e tocmai aruncarea poemelor la buncăr. Sinuciderea însăși ar face parte dintr-o mitologie definitiv dispărută. Poemele lui Arthur Suciu sunt înscenarea subtilă a unei absențe care își exprimă într-un strigăt difuz prezența. Iată de ce am sentimentul</p>
--	--	--	--

				<p>întâlnirii cu un poet veritabil, cu un mare poet.”  Seara de Poezie 5 este organizată de prof. Gheorghe Cîrstian, coordonatorul Casei de Poezie Light of ink. Coorganizator: Robert Şröder, Palo Santo România.</p>
-	<p>La Universitatea „Ştefan cel Mare” din Suceava a fost omagiată memoria lui Vsile Tărăţeanu – arcaşul neamului românesc din nordul înstrăinat al Bucovinei</p>	<p>zorilebucovinei.com  19.02.24</p>	-	<p>La Universitatea „Ştefan cel Mare” din Suceava a fost omagiată memoria lui Vsile Tărăţeanu – arcaşul neamului românesc din nordul înstrăinat al Bucovinei  „Aducem înalta apreciere şi recunoştinţă Universitatea Stefan cel Mare Suceava pentru că ne-a oferit această sală minunată a auditoriumului „Joseph Schmidt” în proiectarea filmului „Vasile Tărăţeanu - Arcaşul neamului românesc din Nordul Bucovinei” şi a partenerului Centrul Media BucPress Cernăuţi care ne-a oferit sprijin necondiţionat de la idee până la proiectare, şi a fost mereu alături de noi.  Suntem recunoscuţi publicului sucevean şi tuturor oaspeţilor care au venit să-l cunoască mai bine pe poetul, academicianul Vasile Tărăţeanu.  Mulţumesc pentru această întâlnire caldă - Suceava, pentru zâmbetele sincere, cuvintele plăcute şi inspiraţia de a continua aceea ce am început.  Îi mulţumesc şi dragului nostru cernăuţean Mihai Grosu, pentru acestea imagini minunate de la eveniment, ce le voi păstra în amintire.  „Cele mai bune gânduri”, scrie Ana-Cristina Tărăţeanu, preşedinta Asociaţiei „Casa limbii române”. în pagina sa de Facebook</p>